
„Възстановката 

от любимия ни 

филм „Наистина 

любов“ беше 

голяма изненада“.

Надя и Марин
Кога: 14 септември.
КЪДЕ:  Църковният брак беше сключен в църквата „Св. 
Неделя“ и направихме церемонията за гостите ни и 
празненството в една от залите на Хотел Шератон.
БРОЙ ГОСТИ: 160.
МЕНЮТО: Класическо българско – шопска салата, кьопоолу, 
сарми, чушка бюрек, баница, пилешко филе със зеленчуци 
на скара.
ВРЕМЕ ЗА ОРГАНИЗАЦИЯ: 3 месеца.
ПО ВОДА: Дъждът наруши плановете ни за повече 
снимки пред Народния театър, но пък  може би точно 
снимките с чадъри станаха най-хубави. Иначе животът 
ни продължи по нормалния си път – живеем заедно от 14 г. 
и имаме 2 деца. Предложението за сватбата обаче дойде 
в Париж, на Айфеловата кула преди четири години.
РОКЛЯТА:Ушита е специално за мен от „Астела“, по 
модел харесан също от мен в Cosmo. Исках да съм 
различна, а лилавото е мой  любим цвят и това 
предопредели роклята да е такава.
ШАФЕРКИТЕ: Шаферките са нашите две дъщери, двете 
ни племеници и дъщерята на най-добрата ми приятелка, 
а моделите на роклите са избрани от самите тях.
КУМОВЕТЕ: Кумовете ни са едни от най-добрите ни 
приятели. Те заедно с  малката  ни  дъщеря  непрекъснато 
ни  говореха, че е крайно време да се оженим.
ТРАДИЦИИТЕ: Спазихме само най-основните, защото 
идеята беше сватбата да е по-нестандартна  и 
купонджийски  настроена. 
ТОРТАТА: От „100 грама сладки“.
БУКЕТА: Майка ми е била на сватбата си с бели калии. В  
каталог за цветя видях, че има лилави. Комбинирах  ги с 
моите любими цветя – лалетата  и се получи  букетът с 
лилави калии и лалета. 
ИЗНЕНАДАТА: Наши приятели ни подготвиха  
невероятна изненада. Подариха  ни  възстановка  на  
сватбата от любимия ни филм „Наистина  любов“. В 
една от историите   приятелят на младоженеца  ги  
изненадва с невероятно  изпълнение  на  живо на песента  
All  You  Need  Is  Love  на  Beatles  като  музикантите  
излизат  от  различни  ъгли  на  църквата. Атмосферата  
е  невероятна. Моите  приятелки  знаят  колко  ни 
харесва  тази  сцена  и  тайно  бяха  организирали  всичко 
необходимо -  музиканти, певци. Това е за нас най-
силният и вълнуващ  момент от цялата сватба. Като  
във  филма.
ПОДАРЪЦИТЕ ЗА ГОСТИТЕ: Според астроложката, 
при  която ходих, символът на деня на сватбата ни е  
пеперудата. Заедно  с  моите  две  най-добри приятелки, 
които ни помагаха в  организацията  и  безкрайно  им  
благодарим,  решихме  подаръците  да са   пеперуди  за  
жените и  водни кончета за мъжете, изработени от 
младата керамичка и художничка Марта  Димитрова.
СВАТБЕНОТО ПЪТЕШЕСТВИЕ: Предстои ни пътуване 
до Дубай, подарък от кумовете ни, а сватбеното 
пътешествие ще се осъществи през лятото.
СВАТБЕНА АГЕНЦИЯ: „Приказен ден“.
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